

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS Vwgh 1990/12/21 90/17/0344

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 21.12.1990

Index

10/01 Bundes-Verfassungsgesetz (B-VG) 40/01 Verwaltungsverfahren

Norm

AVG §58 Abs2;

AVG §60;

B-VG Art130 Abs2:

Beachte

Miterledigung (miterledigt bzw zur gemeinsamen Entscheidung verbunden):90/17/0345 E 21. Dezember 1990 90/17/0347 E 21. Dezember 1990 90/17/0348 E 21. Dezember 1990 90/17/0349 E 21. Dezember 1990 90/17/0350 E 21. Dezember 1990 90/17/0351 E 21. Dezember 1990 90/17/0352 E 21. Dezember 1990 90/17/0353 E 21. Dezember 1990 90/17/0354 E 21. Dezember 1990 90/17/0355 E 21. Dezember 1990 90/17/0356 E 21. Dezember 1990 90/17/0357 E 21. Dezember 1990 90/17/0358 E 21. Dezember 1990 90/17/0359 E 21. Dezember 1990 90/17/0360 E 21. Dezember 1990 90/17/0361 E 21. Dezember 1990 90/17/0362 E 21. Dezember 1990 90/17/0363 E 21. Dezember 1990 90/17/0364 E 21. Dezember 1990 90/17/0365 E 21. Dezember 1990 90/17/0366 E 21. Dezember 1990 90/17/0367 E 21. Dezember 1990 90/17/0368 E 21. Dezember 1990 90/17/0370 E 21. Dezember 1990 90/17/0371 E 21. Dezember 1990 90/17/0372 E 21. Dezember 1990 90/17/0373 E 21. Dezember 1990 90/17/0374 E 21. Dezember 1990 90/17/0375 E 21. Dezember 1990 90/17/0376 E 21. Dezember 1990 90/17/0378 E 21. Dezember 1990

Rechtssatz

Es obliegt der Behörde, in der Begründung ihres Bescheides die für die Ermessensübung maßgebenden Umstände und Erwägungen insoweit aufzuzeigen, als dies für die Rechtsverfolgung durch die Parteien des Verwaltungsverfahrens und für die Nachprüfbarkeit des Ermessensaktes in Richtung auf seine Übereinstimmung mit dem Gesetz erforderlich ist (Hinweis E VS 25.3.1980, 3273/78, VwSlg 10077 A/1980).

Schlagworte

ErmessenBegründung von Ermessensentscheidungen

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:VWGH:1990:1990170344.X05

Im RIS seit

14.08.2001

Zuletzt aktualisiert am

26.08.2009

Quelle: Verwaltungsgerichtshof VwGH, http://www.vwgh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$ ${\tt www.jusline.at}$